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При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы
к заданиям с развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения
заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с
развернутым ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей
статистике.

1. Опре де ли те по ри сун ку длину от рез ка ВK,
если CD = 5,8 см.

1) 3,2 см 2) 2,9 см 3) 2,6 см 4) 5,2 см

2. В ос но ва нии тре уголь ной пи ра ми ды лежит тре уголь ник АВС,
АВ = ВС = 10 см, АС = 12 см. Вы со та пи ра ми ды равна 5 см. Объем пи ра ми ды
равен?

1) 72 см3 2) 40 см3 3) 86 см3 4) 80 см3

3. Пусть ABCD — квад рат,  Най ди те длину от рез ка DM, если
 см, а BM = 5 см.

1)  см 2)  см 3) 7 см 4) 6 см

4. Най ди те объём куба, если пло щадь его пол ной по верх но сти равна 72 см2.

1) 216 см3. 2) 3) 126 см3. 4) 

5. Дву гран ный угол равен 60°. Из точки N на его ребре в гра нях про ве де ны
пер пен ди ку ляр ные ребру от рез ки NB = 8 см, AN = 2 см. Най ди те длину AB.

1)  см 2)  см 3)  см 4)  см

6. Ос но ва ни ем пра виль ной тре уголь ной пи ра ми ды яв ля ет ся рав но сто рон ний
тре уголь ник со сто ро ной 6 см. Вы со та пи ра ми ды равна 9 см. Най ди те объем пи -
ра ми ды.

1)  см3 2) 36 см3 3) 54 см3 4)  см3

7. Най ди те вы со ту пи ра ми ды, каж дое бо ко вое
ребро ко то рой равно 10 см и в ос но ва нии квад рат
со сто ро ной  см.

1)  см. 2) 8 см 3) 6 см 4)  см.

8. Объем пра виль ной че ты рех уголь ной пи ра ми ды равен 400 см3, вы со та
равна 12 см. Опре де ли те пол ную по верх ность пи ра ми ды.
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1) 360 см2 2) 250 см2 3) 260 см2 4) 460 см2

9. Най ди те диа го наль пря мо уголь ной приз мы, в ос но ва нии ко то рой лежит
пря мо уголь ник со сто ро на ми 8 см и  см и бо ко вое ребро приз мы 5 см.

1) 15 см 2) 11 см 3) 14 см 4) 13 см

10. Най ди те объем пра виль ной усе чен ной че ты рех уголь ной пи ра ми ды, сто -
ро ны ос но ва ния ко то рой равны 9 см и 25 см, а вы со та 18 см.

1) 4308 см3 2) 5586 см3 3) 5896 см3 4) 3888 см3


